

УВАЖАЕМЫЙ Дмитрий Николаевич!

От всей души поздравляю Вас, вверенный Вам коллектив, всех выпускников и студентов ЧГМА с 70-летием вуза!

Читинская государственная медицинская академия является одним из самых престижных учебных заведений Забайкалья, где внедряются современные образовательные программы, ведутся инновационные разработки, отвечающие требованиям отечественного здравоохранения, а выпускники обладают не только фундаментальными систематизированными знаниями, но и практическими навыками.

Наверное нет ни одной больницы в Сибирском и Дальневосточном федеральных округах, где бы ни работали выпускники вашей академии. Сегодня это признанный в России медицинский вуз, который не только готовит кадры, но и развивает науку.

Самое дорогое достояние ЧГМА – высокопрофессиональные преподаватели, ученые, их творческий подход к работе и верность призванию. Вы достойно справляетесь с нелегкой задачей обучения студентов самой благородной профессии, милосердию, способствуете формированию всесторонне развитой личности врача. Сложившаяся система воспитательной работы в академии является неотъемлемой частью образовательной деятельности вуза. Созданы все условия для личностного, гражданского и профессионального самоопределения будущих специалистов в сфере здравоохранения и удовлетворения потребностей в их интеллектуальном, культурном, нравственном и физическом развитии.

Желаю академии дальнейшего развития, стабильности и процветания на долгие годы. Пусть ваши будни освещаются малыми и большими победами, а самые смелые проекты успешно воплощаются в жизнь!

Здоровья вам, счастья, неугасающей энергии, благополучия и хорошего настроения! Пусть сбываются мечты, сохранятся хорошие традиции и приумножатся мгновения радости и оптимизма!

Директор Читинского института (филиала)
федерального государственного бюджетного
образовательного учреждения высшего образования
«Байкальский государственный университет»



Е.Л. Сигачева